Elettronica delle Telecomunicazioni
10/11/94

A) Utilizzando il transistore bipolare 2N4957, progettare un amplificatore a due stadi
con frequenza centrale di 200 MHz che soddisfi le seguenti specifiche:

1) I stadio: cifra di rumore minima;

2) I stadio Guadagno di trasduttore pari a 1000;
Determinare, inoltre, il guadagno di trasduttore dell’intero amplificatore e la densit4
spettrale di potenza di rumore in uscita a 200 MHz.
(Zg=100Q, Z1 =50Q)

B) Un transistore bipolare MRF571 € terminato in uscita con un' induttanza da 40 nH.
Dimensionare il circuito di ingresso a microstriscia in modo da ottenere un oscillatore
con frequenza di innesco pari a 500 MHz.

(&r=2; h=0.79 mm)
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